
                                       Отзыв о работе воспитателя
                                            Беляковой  Ю.А.

Белякова Юлия Александровна грамотный педагог, обладающий такими качествами, как трудолюбие, старательность, ответственность.

Благодаря глубокому пониманию психологии дошкольника, искренней любви к детям, большой кропотливой работе над совершенствованием своего педагогического мастерства Юлия  Александровна умело руководит воспитанием каждого ребенка. Во время образовательной деятельности у неё все продумано до мелочей, учтены возможности и способности каждого ребенка, что позволяет детям воображать, сравнивать, проявлять собственную инициативу. Поэтому все занятия проходят весело, увлекательно, интересно. 

Юлия Александровна переживает за каждого ребенка, часто консультируется с психологом, общается с родителями, что-то ищет сама в интернете, изучая более подробно наболевшую ситуацию.  Она старается установить доверительные контакты с детьми, создает положительный эмоциональный фон. 

Но большое внимание в своей работе с детьми она уделяет заботе об их здоровье, психологическом, физическом  и эстетическом развитии.

Судя по тому, как она общается с детьми, она любит свою работу и отдаёт ей все силы и время.  

Мне очень приятно работать в одном коллективе с Юлией Александровной.

Я желаю Юлии Александровне дальнейшего профессионального и творческого роста, оптимизма, благополучия, здоровья и успехов!
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