Отзыв о работе воспитателя Беляковой Ю.А.
[bookmark: _GoBack]О Юлии Александровне можно говорить много хороших и лестных слов: внимательная, чуткая, трудолюбивая, приветливая к детям, грамотная, общительная, креативная, с широким кругом интересов и умений. Безмерно любит детей, стремится дать им что-то новое, увлекательное, радостное. Юлия Александровна всегда энергична, жизнерадостна и целеустремлена. А самое главное - она очень любит детей. Заботится об их здоровье, а так же об их психологическом и физическом развитии. В группе она умело создает комфортный микроклимат - дети любят её и с радостью бегут к ней в группу. 
В коллективе пользуется авторитетом, умеет строить отношения с коллегами и родителями детей. Во взаимодействии с педагогами вежлива и тактична, вносит положительный эмоциональный настрой в коллектив. Действует самостоятельно, имеет своё мнение и обоснованную точку зрения на происходящие события, умеет быстро принимать решения в сложных обстоятельствах. 
Родители её уважают и доверяют ей своих малышей. Секрет успеха воспитателя Юлии Александровны в её творческом отношении к своему делу. В свою работу она вносит элементы модернизации, образовательные деятельности отлично организует досуг, праздники и развлечения. Часто сама перевоплощается в сказочных персонажей, чем веселит и радует детей и взрослых.
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