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Юлия Александровна – творческая личность, открытый и доброжелательный человек, и конечно же, целеустремленный педагог, всегда добивающийся поставленной цели. Она делает развивающую деятельность ребёнка в детском саду интересной и увлекательной.
Юлия Александровна очень хороший собеседник, которого хочется слушать и слушать, увлекает за собой, явно прирождённый лидер!
За внимание, доброе отношение со стороны Юлии Александровны, с большим уважением и благодарностью о своём воспитателе отзываются её воспитанники и их родители. Это творчески работающий педагог, который владеет современными методиками и технологиями, использует их в работе, которые делают процесс воспитания и обучения детей качественным, доступным, результативным.
Юлия Александровна постоянно стремится к самосовершенствованию, самообразованию, улучшению воспитательно-образовательного процесса в работе с детьми. 
Юлия Александровна очень тесно сотрудничает с родителями воспитанников. Родители отзываются на просьбы воспитателя, вместе обсуждают проблемы воспитания детей. Детей охотно идут в детский сад, рассказывают дома, что они делали вместе в детском саду с воспитателем.
Побольше - бы таких воспитателей работало с детьми! Я очень рада, что работаю с Юлией Александровной в одном коллективе.
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